



水质更佳 福州新东南区水厂通水

系全省首个高品质饮用水试点片区核心工程,供水范围为国货路以南、六一路以东、南江滨以北区域

今后,福州台江片区的居民可以喝到口感更甘甜的饮用水了。记者昨日从福州市城乡建设局获悉,经过两年多的改造升级,全省首个高品质饮用水试点片区核心工程——福州东南区水厂升级改造完成,于7月份正式并网运行,日供水能力可达15万吨,净水环节增加“预臭氧”投加、“臭氧+生物活性炭”深度处理两个工艺,实现供水水质更稳定,口感更甘甜,为高品质饮用水建设拉开了序幕。

目前,新东南区水厂供水范围约为国货路以南、六一路以东、南江滨以北区域。

N海都记者 唐明亮 包华 见习记者 陈铃雪 文/图



已完成升级改造的福州东南区水厂

工艺全面升级 处理效率更高

艺升级。

昨日下午,记者来到东南区水厂厂区。“水厂常规处理工艺包括了混凝、澄清、过滤、消毒四个工艺,改造后的水厂通过设备对原有工艺进行了提升。”据福州市水务集团

相关负责人介绍,经过升级,在混凝、澄清两个工艺环节,新水厂采用高密度澄清区,这是集絮凝、沉淀及污泥回流为一体的水处理工艺,仅需3个水池就能替代此前8个水池的工作,不仅占地小、效

率高,还可以有效去除水体悬浮物。

“在处理剩余漂浮物时,我们也用翻板滤池替代了V形滤池。”该负责人说,相比V形滤池,翻板滤池具有截污量大、过滤效果好等优点。

增加两净水工艺 水质口感更甘甜

甲烷及其前体物质,降解大分子有机物,改善絮凝、澄清效果,提高饮用水水质。经过深度处理后的自来水,水质将更加稳定,而且口感更加甘甜。

该负责人说,新东南区

水厂供水范围约为国货路以南、六一路以东、南江滨以北区域。投产以来,日供水量约为10万吨,出厂水质优于国家标准。同时,其生产工艺及自动化程度在福建省乃至全国也处于领先水平。

据福州市城乡建设局有关负责人介绍,作为高品质饮用水项目重点工程的新东南区水厂投产,将为下半年实施的高品质饮用水台江鳌峰试点片区提供坚实基础。

六名驴友登山被困 全部获救

分别被困于马尾君山和十八重溪,其中一名女孩被困一处断崖;专家提醒,暑期带孩子出游,切莫轻易尝试探险线路

场景,陈文初步判断他们在“三叠石”附近。经过四个多小时的搜寻,救援队终于找到了三人,所幸他们都无大碍。

在十八重溪的另一场救援中,队员们得知其中有一名13岁女孩,当时已体力透支,特意多带了水和干粮。据参与这路救援的队员月光介绍,这三人被困在第八重溪知音瀑布附近。这个瀑布位于一处断崖,要从上面下山须经过一段“高绕线路”,即从瀑布旁边的山里迂回绕下山。但由于天黑加之他们不懂路线,被困在瀑布上方。

救援队员在17日晚11点找到三人,女孩当时已走不了路,身上还有擦伤。两名队员架着她一步一挪,直到18日凌晨1点半才慢慢转移到了安全地带。



两名救援队员搀扶着女孩,下撤到安全地带(山地救援队供图)

□提醒

带孩子户外锻炼 选择线路要注意

陈文介绍,进入暑期以来,不少家长带着孩子去户外,这本是很好的锻炼和运动,但选择线路时一定要注意,不要轻易尝试网上推荐的探险线路和网红打卡点。网上的很多攻略并不准确,另外野外环境多变,按攻略找路,反而容易迷路。

陈文提醒,要到户外走没有开发的探险线路,事先一定要安装好定位软件,以备不时之需。一旦发现被困或遇到其他险情,应第一时间拨打报警电话求助。

根据被困者描述附近的

拿假户口簿,到派出所办业务 福州一女子当场被抓

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 卢俊龙)近日,福州一女子急着出门办理户口迁移业务,打开放证件的抽屉拿了户口簿就到洪山派出所,谁知她拿的竟是多年前为买房办的假户口簿,被洪山派出所户籍民警识破、查获。

原来在2013年5月,女子何某某欲购买第二套房产,但她担心买二套房会出现限购问题,因为她的丈夫名下已经有一套房。听别人说,如果离婚就可以再买房,为此,她通过小广告以200元的价格从一陌生人处办理了一本假户口簿,这本假户口簿上她和丈夫的婚姻状况栏为离异,但是因为内页上其丈夫的身份信息有多处错误,办理后就一直不敢拿出去用,又不舍得扔掉,还和真的户口簿放在一起。

直到日前,何某某将房屋卖出,户口需迁移,可能是忘了假户口簿这事,就拿了这本假户口簿到洪山派出所窗口办理户口迁移业务。窗口民警发现该户口簿内页信息多处有误,便试探性地问何某某是不是离婚了,何某某想也没想就说没有,可是这本户口簿上两人的婚姻状况栏均为离异,窗口民警于是采取应急措施,与值班民警配合将其控制住。

经调查审理,何某某承认这本户口簿系伪造,她因涉嫌使用虚假身份证件罪被洪山所抓获。目前,何某某涉嫌刑事犯罪被取保候审。

民警提醒,买卖、伪造或变造国家统一颁发的证件,使用虚假身份证件、盗用他人身份证件的行为,侵害、扰乱了社会管理秩序,是违法犯罪行为。

泉州5米蟒蛇 一口吞下9斤大鹅



这条蟒蛇有5米多长(专业人士捕蛇,请勿模仿)

海都讯(记者 杨江参 通讯员 苏壮培 徐瑞璞文/图)16日上午11时许,泉州南安市金淘镇杏山村村民吴春景报警,家里的鸡鸭舍里出现一条大蟒蛇,已经吞食了一只大鹅,请求帮助。

接警后,南安市公安局金淘派出所民警组织人员立即赶到现场,发现吞了鹅的蟒蛇就在鸡鸭舍里的木架上,身体有一段鼓了起来。为防止蟒蛇伤人,民警立即疏散周围围观的群众,并拨打了南安市梅山消防救援站电话。

很快,消防人员赶到现场。民警联合消防人员用事先备好的捕蛇工具,现场做好安全防护后,两名消防员手持捕蛇器,张开捕蛇器夹口,慢慢靠近

蟒蛇,对其进行抓捕。见有人靠近,蟒蛇立即警觉起来,摆出架势欲作出回击。时间紧急,消防员用捕蛇器迅速将蟒蛇的头部压住,此时,蟒蛇立即拼命反抗起来,但由于被压住头部它只能原地“卷缩”。

随后,消防员将其装入准备好的蛇皮袋中。据现场称重,吃了鹅的蛇重34.4斤,目测5米长左右。

吴春景介绍,早上喂鸡鸭时,发现少了一只鹅,约有9斤重,是家禽中最大的一只。发现鹅不见后,他便四处看了一下,没想到鸡鸭舍的架子上,一条大蟒蛇蜷缩在那,吓得他赶紧跑了出来,并报警。

目前,蟒蛇已经被送往泉州海丝野生动物园。